

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年2月

4

星期二
庚子年正月十一
总第 8667 期



今日 4 版

同时间赛跑 与病魔较量 坚决打赢疫情防控阻击战

中共中央政治局常务委员会召开会议 研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月3日电 中共中央政治局常务委员会2月3日召开会议，听取中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组和有关部门关于疫情防控工作情况的汇报，研究下一步疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平代表党中央，向奋战在全国疫情防控工作一线的广大干部职工、医疗卫生工作者和科研人员、人民解放军指战员和各方面人员致以崇高的敬意，向患病者及其家属表示诚挚的慰问。习近平在讲话中指出，这

次疫情发生以来，党中央高度重视，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，中央政治局常委会两次召开会议进行专题研究，党中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》，中央应对疫情工作领导小组多次开会研究部署疫情防控工作，中央指导组积极开展工作。国务院联防联控机制加强协调调度，及时协调解决防控工作中遇到的紧迫问题。有关部门各司其职，军队积极支援地方疫情防控。各地区成立了党政主要负责同志挂帅的

领导小组。各党政军群机关和企事业单位等紧急行动、全力奋战，广大医务人员无私奉献、英勇奋战，广大人民群众众志成城、团结奋战，打响了疫情防控的人民战争，打响了疫情防控的总体战，全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面。在党中央集中统一领导下，在各方面共同努力下，防控工作正有力开展。

习近平强调，做好疫情防控工作，直接关系人民生命安全和身体健康，直接关系经济社会大局稳定，也

事关我国对外开放。现在，最关键的问题就是把落实工作抓实抓细。各级党委和政府要增强四个意识，坚定四个自信，做到两个维护，认真贯彻落实党中央决策部署，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，尽快找差距、补短板，切实做好各项防控工作，同时间赛跑、与病魔较量，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战。

习近平指出，疫情防控要坚持全国一盘棋。各级党委和政府必须坚决

服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度，做到令行禁止。各地区各部门必须增强大局意识和全局观念，坚决服从党中央对疫情防控工作的领导，把更多精力投入到疫情防控第一线。对党中央决策部署贯彻落实不力的，对不服从统一指挥和调度、本位主义严重的，对不敢担当、作风漂浮、推诿扯皮的，除追究直接责任人的责任外，情节严重的还要对党政主要领导进行问责。对失职渎职的，要依纪依法惩处。

(下转4版)

虢正贵主持召开市委新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组第六次会议要求 坚持统一领导统一指挥统一行动 确保疫情防控工作有力有序有效

本报讯 2月3日下午，市委书记、市委新型冠状病毒感染肺炎疫情防控领导小组第一组长虢正贵主持召开了市委新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组第六次会议，要求牢固树立全国一盘棋思想，加强统一领导、统一指挥、统一行动，确保疫情防控各项工作有力有序有效推进。市领导刘革安、汪业元、胡丘陵参加会议。

会议传达了杜家毫同志在全省市委书记视频会议上的讲话精神，指出，全省疫情防控工作由省委常委会集体领导，省委疫情防控工作领导小组在省委常委会领导下开展工作。对涉及可能影响疫情防控和经济社会发展大局的重大决策、重大事项，各地各部门要一切行动听指挥，决不能自作主张、各行其是。

会议指出，要坚决贯彻落实党中央决策部署和省委的各项要求，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，牢固树立全国一盘棋思想，加强统一领导、统一指挥、统一行动，确保疫情防控各项工作有力有序有效推进。市领导刘革安、汪业元、胡丘陵参加会议。

会议传达了杜家毫同志在全省市委书记视频会议上的讲话精神，指出，全省疫情防控工作由省委常委会集体领导，省委疫情防控工作领导小组在省委常委会领导下开展工作。对涉及可能影响疫情防控和经济社会发展大局的重大决策、重大事项，各地各部门要一切行动听指挥，决不能自作主张、各行其是。

会议强调，当前疫情防控工作正由战时机制转向平战结合机制，各级各部门要落实好企业、单位返岗复工后的各项防疫措施，尤其对机场、车站、码头、食堂等人员密集场所要全面加强疫情防控和消毒等工作，确保不留盲区和死角，努力为企业复工复产营造安全有序的环境。

会议还就下一阶段全市疫情防控工作进行了研究部署。

袁美南、艾可如、单铸飞、郭天保、郭钰、曾超群及领导小组其他成员参加会议。（本报记者 尹明）

虢正贵督导检查基层疫情防控工作时强调 务必严密严格排查 防止疫情输入扩散

本报讯 2月3日，天气转晴，张家界无新发确诊病例，但市委书记虢正贵防控疫情的弦丝毫不敢松懈。上午，他再次以四不两直的方式直插武陵源基层社区和边远乡村，督导检查基层党组织联防联控责任落实情况，要求党员带头，紧紧依靠人民群众，织密全市社区乡村防控网络，坚决打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战。市领导单铸飞、田华玉、朱文兴参加。

在军地坪街道和协合乡，虢正贵走进小区、村庄，详细了解基层党组织联防联控工作责任落实情况，并走访了三户居家隔离中的武汉返乡人员。他指出，在当前疫情防控形势日益严峻的情况下，对存在较大风险隐患的居民小区实行封闭式管理，是非常有效的应对措施。同时要充分发挥基层党组织作用，持续开展疫情防控的宣传教育，村头大喇叭该响起来的响起来，党员干部该动起来的动起来。

虢正贵认真询问了交通卡口疫情防控工作情况，现场查看翻阅车辆、人员排查登记表，了解一线工作人员防疫装备配备和后勤保障情况。他强调，各交界防疫检查站担负着我市疫情防控第一关的重任，要以对人民群众生命安全高度负责的态度，采取有效措施，加强联防联控，及时汇报、及时总结工作，做到守土有责、守土尽责，坚守岗位，严防死守，坚决守好疫情防控第一关，确保打赢疫情防控阻击战。

（本报记者 尹明）

结合人大工作实际 积极参加疫情防控

市人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯 2月3日，市人大常委会党组书记、副主任胡丘陵主持召开市人大常委会党组(扩大)会议。会议传达学习中央、省委、市委有关新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作要求，研究部署人大系统落实意见。市人大常委会副主任陈红日、羿宝明、吕毅、向锦云及秘书长曾黎银参加会议。

会议要求，市人大机关要自觉把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神上来，把做好疫情防控工作作为当前最重要的政治任务，认真落实中央、省委、市委决策部署，结合人大工作实际，积极参加疫情防控工作，为打赢疫情防控阻击战贡献人大力量。

会议强调，要严格遵守疫情防控政治纪律、政治规矩和工作纪律，做好非常时期的值班值守工作，做到领导带班、任务到岗、责任到人；要以更细更实的举措加强市人大机关大院疫情防控工作，加强管理，确保全方位、无死角；要充分发挥党员干部示范带头作用，积极主动参与全市联防联控和群防群治工作，同时加强人大系统疫情防控工作的舆论宣传力度，努力汇聚疫情防控的强大正能量。

（本报记者 周密）



2月3日，为保障市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部高效、不间断运转，国网张家界供电公司工作人员对指挥部所在地架设设备用电力设备。
张明涛 摄

紧紧依靠人民群众 坚决打赢疫情防控阻击战

17头黑猪肉，送给一线防控人员

本报记者 宋世秀 通讯员 李伊芳

2月3日早上8点，慈利县三合镇的养猪大户杜方波和儿子杜清开将准备好的黑猪肉送到了县卫健局院子里。再过半小时，就是他们和慈利县9个监测卡点、8家单位约好的分肉时间，杜方波父子怕让他们久等，提前赶到了约定地点。

车上的肉，是凌晨刚宰杀的16头黑猪。8点半，约好的联系人悉数到位。县人民医院2头、县中医医院1头、常张高速岩泊渡卡点1头很快，价值10万余元的16头猪分配完毕。从决定捐肉到完成捐赠，

杜方波父子只用了两天时间。2日上午，从新闻上了解到疫情防控一线人员大多只能住帐篷、吃泡面，杜方波父子俩非常心疼，当即决定为一线防控人员送些猪肉。当天下午，他们将16头黑猪装车，送往县屠宰场，今天凌晨4点开始宰杀。送往一线的猪肉不能出现差错，杜方波父子怕忙不过来，还专门请了一个村民帮忙。

作为一个养猪的农民，在抗击疫情上我帮不上什么忙。杜方波是慈利县国太桥养猪专业合作社负责人，是一名党

员，也是2015年度湖南省劳模，他认为疫情当前，慈利没有出现确诊病例，是因为防控工作做得到位，看到一线防控人员那么辛苦那么劳累，就想让他们吃好点，希望他们在守护我们的同时，保重好自己的身体。

送完县城，杜方波父子来不及休息，立即赶回了三合镇。国太桥卡点和邻矿卡点就在我们自己镇，上午还没给他们送。今天下午，他又已宰杀一头猪给两个卡点送去。

干群齐心筑牢 基层战疫堡垒

本报讯 聚会取消，丧事从简，群众自编节目宣传疫情防控。自疫情防控阻击战打响后，我市积极筑牢最基层抗疫堡垒，紧紧依靠人民，充分发挥社区、村组力量，全面布控，干群同心合力抗击疫情。

全市两区两县有78个乡镇街道，1016个村、社区，170余万民众，分布在9600平方公里的山山水水之间，返乡的务工人员较多，疫情防控形势严峻复杂。为打好疫情防控战，在各级党委政府的有力发动和正确引导下，人民群众的防控意识空前提高，基层力量得到充分发挥。

1月28日，慈利县龙潭河镇水坪村老周要为女儿举办婚礼。27日上午，水坪村支部书记李建平与镇干部来到其家中进行劝阻，晓之以情理，明之以利害，终于得到老周的理解配合，不再办酒。据了解，慈利县摸排春节后全县范围内的办酒线索后，已成功劝说3282户取消或推迟了宴席。目前，全县利用2285个村村响、终端、826台宣传车、5436个流动喇叭、523个电子显示屏等方式途径进行强力高频宣传发动。

作为老党员，响应上级号召，参与疫情防控工作，是义务，也是光荣！永定区王家坪镇木山村妇女主任秦碧莲是该村唯一一名村医，已经接诊感冒病人近40人次，免费向村民发放自配中药50余副。截至1月31日，永定区258个村居、社区积极参与，派发宣传册185724份，打锣宣传1442次，张贴宣传公告24123份，发动宣传

人员10619人次，发动党员群众30696人次、上报新闻线索103条，澄清负面舆情1043条，制止办酒620处，征集志愿者3147人次，1294个村村响发声，155辆宣传车流动播放。

出门戴口罩，莫去凑热闹，勤洗手来勤开窗。这段极具民族特色的土家三棒鼓由武陵源区晓晓民俗文艺表演队自编自导自演，连日来通过录制视频后在防控疫情一线广为宣传，收到了很好的效果。截至记者发稿时止，武陵源区已开通村村响16个，出动新时代文明实践宣传车34台，开通小喇叭97个，出动宣传人员1000余人次，发放宣传资料28750份，设置横幅标语271幅，电子显示屏53个，成功劝阻37场办酒。抗疫以来，武陵源基层组织全面出击，广大群众全力配合，积极扎实开展各项防控工作，目前尚未出现一例疫情。

请政府放心，我母亲的丧事一定从简办理！1月30日，桑植县芙蓉桥村谷姓村民母亲去世，村镇两级迅速介入干预。在尽孝道和抗疫情之间几经权衡后，该村民最终想通了：支持政府抗击疫情，也是尽孝道。据介绍，抗疫以来，桑植县298个村（居）通过村村响宣传疫情防控知识260余次，流动车辆宣传10000余次，受众达30万人次，悬挂横幅标语2500条，发放宣传资料60000份，通过联通、移动手机客户端发送新型冠状病毒预防措施短信5万余条。

（本报记者 朱付勇）

一农民家庭捐款 8万助力抗击疫情

本报讯 2月3日清晨，武陵源区一农民家庭向慈善总会捐款8万元，支援全国疫情防控阻击战。

当天捐款的农民家庭邓学辉一家三口来自索溪峪街道。邓学辉介绍，自己一家时刻关注着全国疫情防控阻击战，一直想为国家做点事情，看到区慈善总会发出捐款倡议的相关报道后，他和妻子商量后决定为抗击疫情捐款5万元。他14岁的儿子邓博少知道后，毫不犹豫地把十多年来积攒下来的3万元压岁钱也同时捐了出来。是党和国家的好政策，让我们过上好日子。现在国家有难，我们不能袖手旁观。邓学辉妻子唐西群坦言，奉献爱心是他们一家人共同的心愿。

（邓道理 邓勇）